

pon	30	mar	Amadej, knez	19 ^h Ž za poškodovane in umrle od cepiv Ž + Francka Tavčar Ž + Greta Lozinšek	Krščenje otrok Ž: 10. 5. in D, ZL: po dogovoru. Priprava: v četrtek, 7. 5. ob 20^h ob 20 ^h v župnišču v Železnikih. Vnaprej se prijavite v župnišču.
tor	31	mar	Modest Gospovetski, šk.	19 ^h Ž sv. Luciji v priprošnje za zdravje Ž ++ Agata in Tine Petrač	
sre	1	apr	Hugo, šk.	19 ^h Ž po namenu D + Karel Peternej	Mašni nameni
čet	2	apr	Teodozija, muč.	19 ^h Ž ++ Nataša Markelj, obl. in Frenk Gartner Ž + Alojzija Koblar, 30. dan ZL v dober namen	V dneih, ko je oznanjenih več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje mašnih namenov.
pet	3	apr	Sikst I., pp. prvi petek	19 ^h Ž + Marija Kalan (god) D ++ Slavica in Jožef Jelovčan, obl.	
sob	4	apr	Izidor Seviljski, šk. prva sobota	19 ^h Ž + Angelca Smid, obl. ZL V čast Marijinemu brezmadežnemu Srcu	
ned	5	apr	6. POSTNA, CVETNA NEDELJA Vincencij Ferrer	7 ^h Ž za župljane; ++ Mato in Julka Marijan, obl. D + Ludvik Jelenc, obl. ZL + Marko Jelovčan, obl.	Župnijska pisarna Čeprav so cerkve in župnijske pisarne do nadaljnjega zaprte, lahko pokličete po telefonu ali e-pošti. V njihih primerih pokličite na št.: 031/860-126. Kdor bi želel darovati za sv. maše, naj zapiše mašni namen, želeni datum maše ter svojo tel. št. in odda v poštni nabiralnik župnišča. Po telefonu se bomo nato dogovorili, kdaj bo sveta maša lahko darovana.
pon	6	apr	Viljem, op.	19 ^h Ž + Jožica Markelj, obl. Ž + Sv. Duhu v priprošnje za zdravje Ž + Jožica Bertoncelj, 30. dan	
tor	7	apr	Janez Krstnik de la Salle, duh.	19 ^h Ž V čast Materi Božji za zdravje Ž ++ Alojzija in Ciril Ceferin, obl.	
sre	8	apr	Valter	19 ^h Ž za blagoslov družine Ž + Marinka Eržen, obl.	
čet	9	apr	VELIKI ČETRTEK Valtruda	19 ^h Ž ++ Franc in Francka Bogataj ZL ++ Jerica in Anton Demšar D za duhovne poklice	
pet	10	apr	++ VELIKI PETEK strogi post	19 ^h Ž OBREDI VELIKEGA PETKA	
sob	11	apr	VELIKA SOBOTA Stanislav, šk.	20 ^h Ž ++ Romeo in Danica D + Janko Pintar ZL + Marija Markelj, obl.	Župnija Železniki, Trnje 23, 4228 Železniki, tel. župnišče: 04/510-2100, župnik: 031/860-126, kaplan: 040/534-690, e-pošta: zupnija.zelezniki@rkc.si, Splet: http://www.obcestvo.si/ , TRR: 0700 0000 0898 116, Župnija Zali Log, Zali Log 23, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 631, Župnija Dražgoše, Dražgoše nn, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 728, Antonov vrtec: Škovine 1, 04/510-2500, 041/63-10-93, Župnijska Karitas Železniki, Trnje 23, 4228 Železniki, telefon (tajnica): 051/241-254, TRR: SI56 0700 0000 1031 394, Občestvo je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. Odgovarja: Tine Skok, župnik.
ned	12	apr	VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA	7 ^h ZL za župljane Ž + Silva Potočnik, obl. D ++ starši in Lucija Šolar	
pon	13	apr	Velikonočni ponedeljek	7 ^h Ž + Zvonko Jelinič D ++ Pirkovi ZL ++ Ana in Stanislav Čemažar	
tor	14	apr	Valerijan, muč.	19 ^h Ž + Leopold Langerholc, obl. Ž ++ starši, obl. in bratje Dolenc	
sre	15	apr	Helena	19 ^h Ž + Minka Lotrič, obl. Ž ++ Mihaela in starši Markelj, Zvonka Bergant	
čet	16	apr	Bernardka Lurška, red.	19 ^h Ž + Franc Ropret Ž + Milan Tušek, 30. dan	
pet	17	apr	Rudolf, muč.	19 ^h Ž ++ Antonija Karlaš, obl. in Bojan Leben Ž + Marjan Ceferin	
sob	18	apr	Evzebij, šk.	19 ^h Ž ++ Rokovi (Rudno) ZL + Anton Rant, obl.	
ned	19	apr	2. VELIKONOČNA, BELA NEDELJA, NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	7 ^h ZL za župljane Ž + Janez Thaler D + Rafko Kavčič, obl.	

V prilogi Občestva najdete molitve: devetdnevica Božjega usmiljenja, rožni venec Božjega usmiljenja, vzkliki Božjemu usmiljenju, litanije sv. Roka, rožni venec sv. Roka in molitev za zdravje v času epidemije.



Jan van 't Hoff, Žene se vračajo od praznega groba, olje na platno

V pričakovanju Jezusove veličastne vrnitve

»Jezus je vstal, aleluja!« Na veliko noč vstopimo v veselje, ki je prezarilo Srce Device Marije, ko je vstali Jezus vstopil k njej, ona pa ga je spoštljivo počastila ter s solzami radosti rosila znamenja njegovih bleščečih ran.

Vstopimo v veselje žena, ki so v praznem grobu našle znamenja vstajenja in so to hitele sporočit Jezusovim učencem.

Sporočile so, na kar sta jih spomnila moža v belih oblačilih, **da je Jezus Kristus**, bičan, s trnjem kronan, zasmehovan, na križ obsojen, križan in umorjen kakor hudodelec, **vstal. Vstali Kristus živi sredi nas.**

Ne bojmo se: on vodi dogajanja človeške zgodovine k uresničevanju volje nebeškega

Očeta in njegovega velikega načrta odrešenja.

Vstali Kristus zdaj sedi v nebesih na prestolu slave na desnici Očetovi. Vse stvari so podrejene njemu. Pod podnožje njegovih nog bodo ponizani in poraženi vsi njegovi sovražniki.

Naj nam ne odvzame poguma trenutno zmagovalne hudobije in greha. Naj nas ne razžalosti sedanja zmaga trmastega zavračanje Boga v svetu, upora zoper njegovo postavo ljubezni in splošnega brezboštva.

Ne dovolimo niti tega, da bi nas prevzela dvom in nezaupanje, ko vidimo Cerkev tako ranjeno in tepeno, zalezovano in izdano. Velikonočno veselje naj bo večje od vsakega človeškega vzroka za zaskrbljenost in žalost.

Vstali Kristus je živ med nami. Vstali Kristus zaznamuje s svojo zmago dogajanje sveta in zgodovine. Vstali Kristus hoče med nami vzpostaviti svoje kraljestvo, da ga bo slavilo vse ustvarjeno vesolje. (prim. DMG, 26. 3. 1989)

Vesele in blagoslovljene velikonočne praznike vam želiva vaša župnik in kaptan!

Tine Skok in Tine Povirk

Veliki župnijski zvonovi vabijo k molitvi

Duhovniki Selške doline vse župljane vabimo, da se združimo v molitvi za rešitev iz stiske, za moč v preizkušnji, za potrpežljivost ter vztrajnost. V ta namen v župnijah po Selški dolini vsak večer ob 20. uri za pet minut zazvonijo veliki župnijski zvonovi.

Navodila slovenskih škofov za velikonočne praznike 2020 v času epidemije COVID-19

Potem, ko so od 12. 3. dalje **cerkve zaprte**, duhovniki **mašujemo zasebno**, ne smemo **spovedovati** in je **verouk odpovedan**, so Slovenski škofje 25. 3. na osnovi navodil kongregacije za bogoslužje sprejeli navodila za obhajanje velikonočnih praznikov v času epidemije. Za naše občestvo velja naslednje:

[1] Do preklica so vse maše samo v železnikih. Za vse maše in obrede velja navodilo, da jih župnik obhaja sam, v zaprti cerkvi, brez navzočnosti ljudstva.

Župnik in kaplan vsak dan mašujeva po oznanjenih namenih, tretji namen pa je oddan g. Petru Kokotcu, ravnatelju Bogoslovnega semenišča v Ljubljani.

Radijski misijon na Radiu Ognjišče

Od **29. 3. do 4. 4.** povabljeni na radijski misijon, ki bo potekal na radiu Ognjišče v okviru priprave na velikonočne praznike.

Posvetitev Jezusovemu in Marijinemu Srcu

Ljubljanski nadškof, gospod msgr. Stanislav Zore, bo v **ponedeljek 30. 3. ob 21.00** uri na **RADIU OGNJIŠČE** po končani molitvi rožnega venca, posvetil Jezusovemu in Marijinemu Srcu vse verne Slovence.

Prvi petek in prva sobota

3. 4. je prvi petek v mesecu. **Obisk bolnikov in ostarelih po domovih je prepovedan, razen v smrtni nevarnosti.**

Povabljeni, da tretjo od petih **molitev na fatimski način** obhajate sami tako, da molite rožni venec s premišljevanji, da iz ljubezni do Boga obudite kesanje (s trdnim sklepom, da čim prej pristopite k zakramentalni spovedi) in da prejemete **duhovno obhajilo**.

Duhovno obhajilo

Kadar ne moremo k svetemu obhajilu lahko molimo naslednje molitve (če smo zmolili kesanje in obudili ljubezen do Jezusa).

Jezus, verujem, da si navoč v Najsvetejšem zakramentu. Ljubim te nad vse in te srčno želim prejeti v svoje srce. Ker te sedaj v zakramentu ne morem prejeti, te prosim, pridi duhovno v moje srce. Sprejemam te, kot bi bil tukaj pred menoj in se ti popolnoma predam. Ne dopusti, da bi se kdaj ločil od tebe. Amen.

Spovedovanje in bolniško maziljenje

Zaradi prepovedi spovedovanja, naj verniki v srcu obudijo iskreno kesanje ter zmolijo kesanje (Moj Bog, žal mi je...). »Kesanje morajo navdihovati nagibi, ki izhajajo iz vere« (KKC 1492). Kadar kesanje prihaja iz ljubezni do Boga, ljubljeneega nad vse, se imenuje »popolno kesanje« (kesanje iz ljubezni). Takšno kesanje odpušča male grehe. Če vsebuje trdni sklep čim prej pristopiti k zakramentalni spovedi, doseže tudi odpuščanje smrtnih grehov (KKC 1452).

Škofje določajo, da duhovniki zaradi nevarnosti širjenja okužb vernikom ne smejo podeljevati zakramenta sprave. V smrtni nevarnosti duhovnik lahko podeli zakrament bolniškega maziljenja, ki odpusti vse grehe.

Cvetna nedelja, 5. april [1]

Povabljeni k spremljanju svete maše po TV SLO 2 ob 10.00. Predvidoma ob 11.30 bo na TV SLO 1 tedenski nagovor nadškofa Zoreta.

Duhovniki, zaradi ukrepov ob razglašeni epidemiji, blagoslovljenega zelenja ne smemo deliti ali vam ga na določenem mestu pustiti na razpolago. Zato doma pripravite **ZELENJJE** (npr. butare) in ga **blagoslovite** z naslednjo molitvijo: **Blagoslov zelenja**

Znamenje križa. Oče naš.

Blagoslov: Molimo. O Bog, vate zaupamo, pomnoži nam vero in dobrotno usliši naše prošnje. Danes z zelenjem pozdravljamo Kristusa zmagovalca, naj ostanemo vedno z njim združeni, da bo naše življenje polno dobrih del. Po Kristusu, našem Gospodu.

Nato **pokropite** zelenje z blagoslovljeno vodo. Lahko tudi **preberite odlomek evangelija** o Jezusovem prihodu v Jeruzalem. (*Mt 21,1-11*)

Veliki četrtek, 9. april [1]

Krizmena maša na veliki četrtek bo predstavljena na čas, ko se bodo razmere uredile.

Povabljeni, da se v času **VEČERNE MAŠE** pridružite v duhu in zmolite **svetli del rožnega venca za duhovne poklice**.

Po večerni sveti maši zvonovi utihnejo.

Veliki petek, 10. april [1]

Župnik pri **OBREDIH VELIKEGA PETKA** moli posebno prošnjo za bolnike, pokojne in tiste, ki se nahajajo v stanju preizkušnje.

Povabljeni, da se pridružite v duhu in zmolite **žalostni del rožnega venca** oziroma križev pot ob 15.00 (na Radiu Ognjišče) ali križev pot papeža Frančiška (TV SLO 1 zvečer).

Ta dan naj prevladujeta sveta tihota in premišljevanje Gospodovega trpljenja.

Na veliki petek se ne zvonovi z zvonovi.

Povabljeni k molitvi **DEVETDNEVNICE BOŽJEGA USMILJENJA**, ki jo lahko molimo ob vsakem času, vendar je posebno pomembno, če jo molimo **od velikega petka do bele nedelje**, kot pripravo na praznik **Božjega usmiljenja**. Glej prilogo.

Velika sobota, 11. april [1]

BLAGOSLOV in delitev **OGNJA** letos odpade.

Župnik ob 15.00 obhaja **BLAGOSLOV JEDIL** iz zaprte cerkve brez navzočnosti vernikov za vse tri župnije. **Verniki lahko doma sami blagoslovijo jedila** po naslednjem obredu:

- 1. Znamenje križa**
- 2. Desetka rožnega venca**
- 3. Božja beseda:**

Berilo iz pete Mojzesove knjige.

Mojzes je govoril izvoljenemu ljudstvu: Spominjaj se vsega pota, po katerem te je Gospod, tvoj Bog, teh štirideset let vodil po puščavi, da bi te ponižal in preskusil, da bi spoznal, kaj je v tvojem srcu, ali boš spolnjeval njegove zapovedi ali ne. Poniževal te je in te stradal, potem pa hranil z mano, ki je nisi poznal in je niso poznali tvoji očetje, da bi ti pokazal, da človek ne živi samo od kruha; kajti človek živi od vsega, kar nastaja po Gospodovih ustih. (*Mz 8, 2-3*)

Iz svetega evangelija po Janezu.

Resnično, resnično, povem vam: Kdor veruje vame, ima večno življenje. Jaz sem kruh življenja. Vasi očetje so v puščavi jedli mano in so umrli. To je kruh, ki prihaja iz nebes, da kdor od njega je, ne umrje. Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo je od tega kruha, bo živel vekomaj. Kruh pa, ki ga bom dal jaz, je moje meso za življenje sveta. (*Jn 6,47-51*)

4. Blagoslovna molitev

Molimo. Bog, naš Oče, od tebe so vse dobrine, od tebe je vse, kar smo in kar imamo. Blagoslovi te jedi in nas nauči, da bomo v tvojih darovih gledali tvojo neskončno ljubezen. Vsi, ki jih bomo uživali, naj se veselimo telesnega in dušnega zdravja. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. (*Nato pokropite z blagoslovljeno vodo.*)

Škofje pa določajo, da je tokrat veljaven tudi blagoslov jedil po televiziji oz. radiu in vabijo vernike, da pripravijo velikonočna jedila in se udeležijo televizijskega prenosa blagoslova velikonočnih jedil iz mariborske stolnice, ki bo na TV SLO 1 predvidoma ob 15.00 in 17.00.

Velikonočna vigilija [1]

V času **VIGILIJE** se v duhu pridružite bogoslužju in s hvaležnostjo za dar krsta in vere zmolite **častitljivi del rožnega venca**.

Zvonovi po velikonočni vigiliji spet zvonijo.

Na TV SLO 1 si na veliko soboto zvečer ogledite velikonočno poslanico slovenskih škofov.

Velika noč, 12. april [1]

VSTAJENJSKA PROCESIJA letos odpade.

Povabljeni, da spremljate **VELIKONOČNO SVETO MAŠO** iz mariborske stolnice (TV SLO 2 ob 10.00). Tedenski nagovor nadškofa Zoreta bo na TV SLO 1, predvidoma ob 11.35.

Predvidoma ob 12.00 bo na TV SLO 1 prenos papeževega blagoslova Urbi et Orbi.

Vabljeni, da **pred velikonočnim zajtrkom** zmolite **blagoslovno molitev**:

Znamenje križa. Oče naš.

Molimo. Nebeški Oče, blagoslovi ta velikonočni zajtrk. Naj nas velikonočni prazniki tako prenovijo, da bomo vedno bolj hrepeneli po duhovni hrani ter jo našli v tvoji besedi in sveti evharistični skrivnosti. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

Velikonočni ponedeljek, 13. april [1]

Na **VELIKONOČNI PONEDELJEK** naj se odpovedo obiski (t. i. Emavs), da se prepreči nevarnost širjenja epidemije.

Nedelja Božjega usmiljenja, 19. april [1]

Na TV SLO 2 ob 10.00 spremljajte prenos svete maše iz mariborske stolnice ter tedenski nagovor nadškofa Zoreta, ki bo na TV SLO 1 predvidoma ob 11.30.

Župnijsko romanje in romanje Karitas

Obe romanji sta zaradi negotovih razmer ob epidemiji prestavljeni na kasnejši termin.

Projekti in zahvale

Za obnovo hiše v Železnikih smo zbrali **24.123 €**. **Za kapelico v Suši** pa **12.683 €**. Pri kapelici in v notranjosti Cerkve v Suši se bodo obnovitvena dela po zimskem premoru spet nadaljevala. Prav tako upamo na dokončanje obnove klopi v cerkvi sv. Frančiška. **Hvala za vaše darove** in še naprej povabljeni k darovanju za obnovo.

Bog povrni vsem, ki storite karkoli dobrega v korist vseh treh župnij in Antonovega vrta.